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4  numaraya kayıtlı  EXPRESS  KITTY   isimli atın binicisi Furkan YÜKSEL  koşunun son düzlüğünde fazla sayıda kamçı (6 adet)  

kullanarak yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış ancak Hipodromdan çıkış yaptığından dolayı savunma 

istem tebligatı kendisine tebliğ edilememiştir.16.03.2021 tarihinde Kurulumuza savunması Kurulumuza  ulaştırmadığından ;  6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  123. maddesinin 6. fıkrası ve  At Yarışları 

Yönetmeliğin de değişiklik yapılmasına dair Yönetmeliğin  8. maddesi uyarınca 7  (yedi) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , 

yarışlarla ilgili  yer ve tesislere girmekten ve/ veya  sanat icrasından yasaklanmış ve 613  TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

1  numaraya kayıtlı TURGAYBAŞKAN   isimli atın binicisi Fırat ARSLAN  Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı Telefonda  sözlü olarak uyarılmıştır.

4  numarada kayıtlı  RIO BLONDIE   isimli atın  antrenörü  Davut SAV  atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden  çıkış 

yapmamasından dolayı   ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı  CORAL ROSE    isimli atın binicisi  Samet ERKUŞ  starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar değiştirip yarış usul 

ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya  kayıtlı  MUZOBABA    isimli atın antrenörü  Nedim KÖÇKEN   Kurulumuza vermiş oldukları dilekçelerde 5   numaralı 

atın  jokeyinin kendi atlarını  engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı  MUZOBABA   isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK  Son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirip yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı  Kurulumuza çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

5  numaraya kayıtlı  ŞENKARDEŞ   isimli atın binici Vahdettin KAPLAN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  ve suçunu tekerrürden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini  ifade etmiştir.14.03.2021 tarihinde Kurulumuza verdiği savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden  dolayı ;  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c) ve (ç)   bendleri uyarınca 5 (beş ) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından 

yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanması  ve  613  TL   para cezası  

ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı  SEN TOYDEMİR    isimli atın binicisi  Uğur LEVENT  start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirip yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 613 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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